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 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

PAUTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 03/02/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 40ª (Quadragésima) Reunião do Segundo Período da 19ª (décima 

nona) Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 16 de dezembro de 

2024.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais, 

conferidas pelo Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, solicita a Vossa 

Excelência que após deliberação do soberano Plenário se envie esta indicação ao Sr. 

Ariomagno Ferreira Cartagenes, digníssimo Prefeito Municipal: Para que a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura realize o serviço de manutenção da iluminação pública no 

povoado Pareáua. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais, conferidas 

pelo Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, solicita a Vossa Excelência que após 

deliberação do soberano Plenário se envie esta indicação ao Sr. Ariomagno Ferreira 

Cartagenes, digníssimo Prefeito Municipal: Para que a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura realize o serviço de manutenção da iluminação pública no povoado Vila Nova.  

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 
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Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo um espaço adequado contendo banheiro, 

bebedouro e assento para acomodar moradores que vêm das comunidades para a sede. 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo a construção de um ponto de mototáxi na praça 

Luís Domingues (Praça da Família). 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que analise a legalidade das postagens 

colaborativas entre perfis oficial e particular nas redes sociais, e adote as medidas 

necessárias para garantir o cumprimento do Art. 37 da Constituição Federal.   

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito ao Secretário de Infraestrutura Jackenilson Goulart, que faça a 

instalação de placas informativas em obras públicas municipais, seguindo as 

orientações estabelecidas na legislação vigente. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

terraplanagem no trecho da rua da igreja ao limite com a Estrada de Araoca, na 

comunidade de Carapirá, que se encontra em uma situação crítica.  

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, para que sejam providenciadas 

melhorias no serviço de iluminação pública na Rua Joamir da Silva Moraes, no bairro 

Primavera, na Sede deste município, e, também, nas comunidades de Carapirá e Puca.  

Autoria: Vereador Joseph Willians. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

2. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

3. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

4. Vereadora Ana Luiza Ramos. 

5. Vereador Anderson Lisboa Avelar 


